
Внимание – тест.

Подпишите листочки.



1. Столетняя война окончилась 
сдачей англичанами города…

А) Реймс
Б) Пуатье
В) Кан
Г) Орлеан
Д) Кале
Е) Бордо



 2. На сторону Англии перешёл 
один из феодалов Франции–

герцог Бургундский. Он владел 
территориями на:

А) Севере страны
Б) Юге страны
В) Востоке страны
Г) Западе страны



3. Это событие случилось ранее 
всех остальных.

А) Битва при Креси
Б) Битва при Пуатье
В) Пандемия чумы
Г) Жакерия



4. Суд инквизиции 
приговорил Орлеанскую 
Деву к смертной казни

А) через отсечение головы
Б) через сожжение
В) через повешение
Г) Орлеанскую Деву 
приговорил к смерти не суд 
инквизиции



5. Шесть горожан были казнены, 
остальных англичане пощадили, 
позволив им налегке покинуть 

город:
А) Реймс
Б) Пуатье
В) Кан
Г) Орлеан
Д) Кале
Е) Бордо



6. В этом городе короновался 
принц Франции королём Карлом 

VII.
А) Реймс
Б) Пуатье
В) Кан
Г) Орлеан
Д) Кале
Е) Бордо


